## 安全评价报告信息

项目名称	深圳市西鹏加油站有限公司扩建项目安全设施竣工验收评价报告		
项目详细地址	深圳市龙岗区坪地镇六联村汇源工业城		
资质证号	APJ- (粤) -020	项目所属行业	金属、非金属矿及其他矿采 选业
项目简介	深圳市西鹏加油站有限公司(以下简称"西鹏加油站"或"该加油站")是深圳市友之源石化集团有限公司的下属单位,该加油站成立于 1998 年 10 月 06 日,经深圳市市场监督管理局登记核准,取得营业执照(统一社会信用代码: 914403007084591080),注册地址位于深圳市龙岗区坪地镇六联村汇源工业城,法定代表人方春龙,企业类型为有限责任制公司(法人独资),主要提供车用燃油,为社会车辆提供加油服务。西鹏加油站位于深圳市龙岗区坪地镇六联村汇源工业城,占地面积 1800 ㎡,油站土地使用权人为深圳市友之源石化集团有限公司,取得房地产证证号:深房地字第 6000678669 号,土地使用年限自 1998 年 1 月 8 日至 2038 年 1 月 7 日,使用期限 40 年。2005 年 11 月 18 日,西鹏加油站出租给中油碧辟石油有限公司,租赁期限为 16 年,租赁期限至 2021 年 11 月 25 日止,2013 年 2 月 5 日,中油碧辟石油有限公司将西鹏加油站《危险化学品经营许可证》申请变更到中油碧辟石油有限公司分支机构。2020 年 11 月 26 日深圳市友之源石化集团有限公司与中油碧辟石油有限公司签订解除协议,现加油站由深圳市西鹏加油站有限公司经营。该加油站经深圳市经济贸易和信息化委员会批准并取得《成品油零售经营批准证书》,证书编号为: 油零售证书第 44B223 号;经深圳市应急管理局批准并取得《危险化学品经营许可证》,登记编号为:深应急危化经油字[2020]148 号,有效期至 2021 年 07 月 26 日,经营地址:深圳市龙岗区坪地镇六联村汇源工业城,许可经营范围:汽油(1630)(备注:汽油罐 20㎡×2 个,柴油罐 20㎡×2 个)***。评价范围包括对该加油站扩建项目的设施、设备、装置及安全管理现状进行安全验收评价,但不包括其成品油运输环节;有关消防设计审核、淌防验收和防雷设施检测等方面,企业应委托有关部门进行审核、验收和检测,本报告只查验加油站是否已取得消防验收合格文件和防雷设施检测合格文件。		
报告编号	YL-2-21-11B-003	现场勘查时间	2021/2/5
评价报告完成时间	2021/2/8	项目组长	阳彬
项目组成员	唐贵青、刘玉安、廖泽平、吴海燕		
报告编写员	唐贵青、刘玉安、廖泽平、吴海燕		
报告审核员	廖洪盛	过程控制负责人	郭 斌
技术负责人	陈燎原		

该加油站扩建项目符合国家现行有关安全生产法律、法规和部门规章及标准规定的安全生产条件,具备安全设施验收的要求。

## 现场检查时拍摄的相关照片

















